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Ek Rapor

29.10.2024 tarihli koşulara ait ek rapor:

29.10.2024 tarihinde yapılan 3. koşuda, 5 numaralı NERVOOUS GIRL isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, son düzlükte ata fazla 

sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. 

Savunmasını 05.11.2024 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 06.11.2024 tarihinden 

itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ( b-1 ) ve (c-2) 

bentleri ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesi uyarınca ( 06.11.2024 gününden başlamak üzere ) 7 ( yedi ) gün süreyle idman yeri 

dışında yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 2.949 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır. 

03.11.2024 tarihli koşulara ait ek rapor:

03.11.2024 tarihinde yapılan 4. koşuda, 2 numaralı KING OF TÜLMEN isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışı sonrası 1100 

metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki 

Kanunun 4. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 05.11.2024 tarihinde Kurulumuza 

vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 06.11.2024 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu 

olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ( b-1 ) ve (c-2) bentleri uyarınca ( 06.11.2024 gününden başlamak 

üzere ) 7 ( yedi ) gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 2.949 TL 

PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.
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2. Koşuda, 10 numaralı İNCİYİM isimli atın binicisi Salih ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaralı SEÇKİN isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, yarışın 1000 metresinde usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a)  bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır

13 numaralı NARİN ÇİTA isimli atın binicisi İlker AKIN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan HURİ MELEK isimli ata alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  2

3.Koşuda, koşuyu 2. olarak bitiren 3 numaralı MİR SILASI isimli atın antrenörü Abdulkadir AKIL, koşuyu 1. olarak bitiren 1 

numaralı TUMBUL NAZLI isimli ata son 200 metrede kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan 

inceleme neticesinde protesto oy birliği ile reddedilmiştir.

Protestoya neden olan, 1 numaralı  TUMBUL NAZLI isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, son 200 metrede usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı 

tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1 ) bendi uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaralı MONİCA isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, son 450 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a)  bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

KOŞU NO:  6
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Kurulumuzca koşu sonrası yarışların incelendiği gibi ; 6. koşu sonrasında yapılan inceleme sonucunda 13 nolu start box’ın kapakları 

diğer kapaklardan birkaç saliselik farkla geç  açıldığı Kurulumuzca tespit edilmiştir. Bu durumun koşunun genelinde 13 nolu boxtan 

çıkan 6 numaralı LİDERTAYIN OĞLU isimli ata koşunun sonucuna etki edebilecek bir dezavantaj sağlamadığından koşu 

Kurulumuzca onaylanmıştır. Ayrıca start makinesinin kapakları yarış sonrasında teknik ekipçe test edilmiş olup, teknik arızanın 

giderildiği hususu Kurulumuza iletilmiştir.

2 numaralı BENİM AĞA isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışı ve sonrası usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a)  bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı KALP YARASI isimli atın starttan çıkmaması nedeniyle 6132 Sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. maddesi ( e 

) bendi gereği yeterince eğitilene kadar 7 (yedi) gün süreyle, koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Ayrıca atın 

antrenörü Ayhan DİNÇ atını yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi  (a) bendi gereği İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

1 numaralı ALİHANBİR isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1 ) bendi uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 Koşuda, 1 numaralı AKMERİÇ isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaralı GÜMRAH isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaralı BÜYÜK YÜREKLİ isimli atın binicisi Salih ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a)  bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

9. koşuda, SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-2), satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

3 numaralı  SON OF MAHFER isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1 ) bendi uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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